

Управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения влечет за собой назначение достаточно жестких мер наказания, предусмотренных как административным, так и уголовным кодексом.

Необходимо понимать, что субъектом преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, является лицо, достигшее 16-летнего возраста, управляющее автомобилем, или другим механическим транспортным средством.

Ответственность по данной статье наступает при условии, если на момент управления транспортным средством в состоянии опьянения водитель является лицом, подвергнутым административному наказанию по ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения или по ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264 или ст. 264.1 УК РФ.

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание за данное преступление в виде штрафа в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей, обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

На территории Новоалександровского городского округа за 2021 год к уголовной ответственности было привлечено 42 человека. За истекший период 2022 года – 19 человек.